
Выводы к опросу об удовлетворенности качеством питания в школьной столовой от 
18.01.2023 г. 
1)100 % обучающихся охвачены горячим питанием. 
2)Полученные результаты свидетельствуют о положительном отношении 
обучающихся к организации питания в школе: 90%- родителей и детей отмечают 
качественное и разнообразное питание для обучающихся; 96% обучающихся и 
родителей считают меню полноценным, 100 % опрошенных отмечают 
удовлетворительное санитарное состояние, 0% опрошенных недовольные качеством 
питания в школе. 
 


